## keeeper

## Marchepied "tomek Peppa Pig" • capacité de charge jusqu'à 80 kg • avec pieds antidérapants pour une haute sécurité • matériau: PP (polypropylène)

- avec impression colorée sur un fond de couleur

Vous trouverez d'autres produits dans la série pour bébé "Peppa Pig"!



Marchepied "tomek Peppa Pig", gris clair

Marchepied "tomek Peppa Pig", nordic-white

maronopioa tomorri opparigi gito otali			maioropiou tomorr oppurig , norale mito			
Produit	Modèle	Dimensions	Matière	Couleur	Numéro de fabricant	Code
Marchepied "tomek Peppa Pig"		(L)405 x (P)275 x (H)140 mm (L)405 x (P)275 x (H)140 mm	PP PP	gris clair nordic-white	1843113319400 1843151919400	6440652 6441064